

ODRŽANA PREZENTACIJA PLANA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA OD POPLAVA



Dana 14.11.2014. godine održana je prezentacija Nacrta Plana zaštite i spašavanja od poplava Opštine Danilovgrad. Prezentaciji su prisustvovali predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović, predsjednik Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodrag Đurović, potpredsjednik Opštine Zoran Bošković, članovi Tima za

upravljanje u vanrednim situacijama Opštine Danilovgrad, kao i Mirsad Mulić, generalni direktor Direktorata za vanredne situacije i civilnu bezbjednost, sa saradnicima Radomirom Šćepanovićem i Zoranom Perovićem. Sastanku je prisustovala i rukovodna struktura Opštine Danilovgrad.

Plan zaštite i spašavanja od poplava urađen je od strane Službe zaštite Opštine Danilovgrad, uz stručnu i finansijsku podršku kancelarije UNDP-a u Podgorici, kao i Direktorata za vanredne situacije i civilnu bezbjednost. Planom su definisana ugrožena područja od poplava, urađena je digitalna karta Q-GIS softveru, mapirane su sve ugrožene lokacije i unijeti podaci koji mogu biti od koristi prilikom spašavanja i zbrinjavanja ugroženog stanovništva, odnosno formirana je jedinstvena baza svih podataka.

Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je u svom izlaganju ukazao na značaj ovog plana i izrazio zahvalnost svim učesnicima u izrad istog, dok se posebno osvrnuo na izuzetno dobru saradnju sa Direktoratom za vanredne situacije i civilnu bezbjednost. Takođe, ukazao je i na konstantno dobru saradnju lokalne uprave sa Vojskom Crne Gore, Policijom, Domom zdravlja, Elektrodistribucijom, privrednicima i građanima.

Generalni direktor Direktorata za vanredne situacije i civilnu bezbjednost Mirsad Mulić se u svom izlaganju pohvalno izrazio o Planu zaštite i spašavanja od poplava Opštine Danilovgrad. Takođe, istakao je da će novoformirani Tim za

upravljanje u vanrednim situacijama Opštine Danilovgrad moći da odgovori svom zadatku. Sa posebnim osvrtom je istakao dobru saradnju sa Opštinom Danilovgrad i istakao uvjerenje da će se saradnja uspješno nastaviti na obostrano zadovoljstvo.

Plan zaštite i spašavanja od poplava Opštine Danilovgrad će biti na javnoj raspravi, kada će i građani moći da daju svoje mišljenje i sugestije, a isti će biti objavljen na web sajtu Opštine Danilovgrad.